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Kristiansand Badminton Klubb har gleden av å invitere til Pizzabaker-cup i Badmintonsenteret 5. og 6. desember 2020.
Ved stor deltakelse, eller av smittevernhensyn, kan turneringen starte fredag 4. desember på ettermiddagen. På grunn av koronasituasjonen kan det også bli aktuelt å begrense antall deltakere, og da vil de yngste spillerne bli prioritert for deltakelse.
Det skal spilles i følgende klasser: U9A, U9B, U11A, U11B, U13A, U13B, U15A, U15B, U17A, U17B og U19B single og double. Mixeddouble utgår. Klasser vil kunne bli slått sammen dersom liten deltakelse. Én klasse kan bli ferdigspilt på én dag (enten lørdag eller søndag). Premie til alle deltakere i U9, U11 og U13.

Påmelding klubbvis innen tirsdag 27. november via Badmintonportalen.
Startkontingent 200/200 etterfaktureres.
Turneringsleder: Tor Geir Bue, tgbue@online.no, tlf. 917 13 497
Oppmann: Knut Abusdal, kabusdal@gmail.com tlf. 906 49 189

Smittevernsansvarlig: Christin Østhassel, christinoest@gmail.com, tlf. 917 77 740

Baller: Forza. Frie baller i finalene, ellers 2 baller pr. kamp. Totalt overforbruk på hele turneringen fordeles på klubbene etter antall kamper spillerne har påbegynt spill i (i doublekategoriene regnes ½ kamp pr. spiller). 

Smittevern:
I U9-U15 tillates max én voksen pr. spiller. I U17-U19 tillates max én voksen pr. klubb. Ingen publikum utover dette. Klubbene vil få tildelt faste plasser på tribunen. Flere regler for smittevern vil bli sendt ut til deltakende klubber i forkant av turneringen. Foreldre/ledere fra tilreisende klubber må påregne å hjelpe til med diverse oppgaver for å kunne gjennomføre turneringen innenfor smittevernreglene (max antall i hallen osv.)
Turneringen er kun for spillere som representerer klubber i badmintonkrets Sør.
Internatet er stengt for overnatting under denne turneringen.

Vi satser på å kunne holde kafeteria åpen med salg av pizza, brus, vafler, kaffe mm.
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